1. 件名(情報)•題名

世界アルツハイマーデー及び世界アルツハイマー月間における普及・啓発イベント

2. 内容(目的・日時・場所・特徴など)

国際アルツハイマー病協会 (ADI) と世界保健機構 (WHO) は、1994年に国際アルツハイマー病協会国際会議が開催された9月21日を「世界アルツハイマーデー」と制定し、9月を「世界アルツハイマー月間」と定め、世界各国で認知症の理解や介護者への支援を広める活動が行われています。

八千代市においても、認知症に関する正しい理解と知識を普及・啓発するため、「世界アルツハイマーデー」及び「世界アルツハイマー月間」に合わせて、市役所、 地域包括支援センター等において、以下の取組みを実施します。

	内容	場所	日時
(1)	地域包括支援センター及び長寿支	市内地域包括支援	令和3年
	援課の職員が、認知症の人の支援	センター全6か所	9月21日(火)
	の色であるオレンジ色の T シャツ	及び	∼24 日儉
	等を身に着けて業務にあたり、普	市役所長寿支援課	
	及啓発に努めます		
(2)	市内全図書館に認知症特設展示コ	中央図書館	9月~10月
	ーナーを設置	大和田図書館	9月
		八千代台図書館	9月
		勝田台図書館	8月~9月
		緑が丘図書館	8月~10月
(3)	認知症高齢者を介護する家族の交	市役所2階	10月14日(木)
	流会を開催	第1・2会議室	13 時半~15 時
(4)	市民向け認知症サポーター養成講	市役所2階	10月24日(日)
	座を開催	第1・2会議室	10 時~正午

詳しくは、広報やちよ令和3年9月15日号に記事の掲載を予定しています。

3. 過去・現在及び今後の展開

本市では初めての試みとなります。今後も、世界アルツハイマーデー及び世界ア ルツハイマー月間に合わせて、普及・啓発イベントを継続して実施する予定です。

4. 問い合わせ先(住所・電話・担当課等)

八千代市健康福祉部長寿支援課 地域包括支援センター

電話:047-421-6738